

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DO SEXTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 002/2014/SAD

Referente a publicação no Diário Oficial datado de 12.04.2017, pg. 31 e 32, serão precisas as seguintes alterações:

Onde se lê:

Cláusula Segunda - das Especificações - O Contratante pagará a Contratada o valor por posto de trabalho R\$ 16.320,06(Dezesseis mil trezentos e vinte reais e seis centavos), sendo assim o valor para o serviço prestado de 07(sete) postos mensais será de R\$ 114.240,42(Cento e quatorze mil trezentos duzentos e quarenta reais e quarenta e dois centavos), decorrente de repactuação financeira, com efeitos financeiros a partir de 01 de janeiro de 2016, conforme abaixo:

Especificações	Quantidade de Postos	Valor Unitário Mensal
	07	R\$ 16.320,06
		R\$ 114.240,42

Leia-se:

Cláusula Segunda - das Especificações - O Contratante pagará a Contratada o valor por posto de trabalho de R\$ 16.320,06 (dezesseis mil trezentos e vinte reais e seis centavos), sendo assim o valor para o serviço prestado em 07 (sete) postos mensais será de R\$ 114.240,42 (Cento e quatorze mil duzentos e quarenta reais e quarenta e dois centavos), decorrente de repactuação financeira, com efeitos financeiros a partir de 01 de janeiro de 2016.

Onde se lê:

Especificações	Quantidade de Postos	Valor Mensal	Unitário
Locação do Imóvel, Localizado na AV: Kayto Guilherme do Nascimento Pinto, nº 150 - Bairro Residencial Paiaguás - Cuiabá /MT CEP:78.048000	R\$ 230.191,20	R\$ 460.382,40	

Leia-se:

Especificações	Quantidade de Postos	Valor Mensal	Unitário
Serviço Especializado de Vigilância Ostensiva Armada, de 24(vinte e quatro)horas, de Segunda-feira à Domingo, inclusive Feriados. Posto Mensal.	07	R\$ 16.320,06 x7=	R\$ 114.240,42

\*Republica-se para correção